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SpeedBox 3.2 für Brose
SCHRITT 1: Vorbereitung für die Installation

A.	 Bereiten Sie die folgenden Werkzeuge vor: 
	 (Werkzeuge und Montageverfahren können je nach E-Bike Modell variieren)

1.	 T10 Torx-Schraubendreher
B.	 Schalten Sie das E-Bike aus.

SCHRITT 2: Motorabdeckung entfernen

A.	 Schrauben Sie die vier Schrauben, die die Motorabdeckung halten, mit einem T10 Torx-
Schraubendreher heraus.

B.	 Entfernen Sie die Motorabdeckung.

A.

A.

B.

B.



2.

SCHRITT 3: Trennen der Steckverbinder vom Motor

A.	 Trennen Sie den Batterie-Stromanschluss.
B.	 Trennen Sie den Display-Anschluss vom Motor.
C.	 Trennen Sie den Geschwindigkeitssensor-Anschluss.

A.

C.

B.
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SCHRITT 4: Installation des SpeedBox Tuning

A.	 Ersetzen Sie die Originalstecker durch die SpeedBox-Stecker.
B.	 Stecken Sie die vom Motor getrennten E-Bike-Stecker in die SpeedBox-Stecker und achten 

Sie auf den korrekten Sitz der Verriegelungen der Stecker.
C.	 Überprüfen Sie vor dem Zusammenbau des Motors die korrekte Verdrahtung, wie in der 

Abbildung gezeigt.
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C.
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A.

C.

B.

D.

SCHRITT 5: Montage der Motorabdeckung

A.	 Schließen Sie den Batterie-Stromanschluss wieder an den Motor an.
B.	 Legen Sie die SpeedBox mit den vom Motor kommenden Steckern und Leitungen zurück 

in den freien Raum an der Anschlussstelle oder im Motorrahmen.
C.	 Setzen Sie die Abdeckung wieder auf den Motor.
D.	 Schrauben Sie die Abdeckung mit einem Torx T10 Schraubendreher wieder fest.



5. 

SCHRITT 6: Überprüfung der Tuning-Funktion

SCHRITT 7: Geschwindigkeitsbegrenzung einstellen

A.

A.

B.

B.

A.	 Das SpeedBox-Gerät wird durch Doppelklick auf die LICHT-Taste oder durch Umschalten 
zwischen zwei Unterstützungsmodi (+ – + –) aktiviert oder deaktiviert.

B.	 Drehen Sie das Hinterrad und vergewissern Sie sich, dass die Hinterradgeschwindigkeit auf 
dem E-Bike-Display angezeigt wird.

A.	 Die Einstellung der maximalen Unterstützungsgeschwindigkeit erfolgt durch folgende 
Modusänderung: – – – + + +. Danach erscheint die aktuelle Geschwindigkeitsbegrenzung 
auf dem Display.

B.	 Die maximale Unterstützungsgeschwindigkeit kann durch Doppelklick auf die LICHT-Taste 
oder durch eine 360°-Drehung des Hinterrads (Erhöhung um +5 km/h) geändert werden. 
Eine Anzeige von 3 km/h entspricht einem Limit von 30 bzw. 35 km/h, 4 km/h entspricht 
40 bzw. 45 km/h, 9 km/h entspricht 90, 95 und 99 km/h usw. Das zuletzt angezeigte Limit 
wird nach fünf Sekunden Inaktivität gespeichert. Nehmen Sie keine Geschwindigkeits
einstellungen während der Fahrt vor!
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